
Dialog med Kommunen

Question 1 has 79 answers (Radio Buttons)

“1 Hur motsvarar dagens öppettider med dina
förväntningar?”

Helt i nivå med förväntningar.

18 (22.8%)

Hade önskat lite mer.

40 (50.6%)

Hade önskat mycket mer.

21 (26.6%)

Question 2 has 79 answers (Radio Buttons)

“2 Hur viktigt är det med möjligheten till att den
3:e&nbsp;(planerade)&nbsp;bastun blir gemensam?”

Tillgång önskas inte alls.

52 (65.8%)

Tillgång iIbland vore önskvärt.

19 (24.1%)

Tillgång ofta vore önskvärt.

8 (10.1%)

Question 3 has 80 answers (Radio Buttons)

“3 Hur viktigt är det för njutningen att bastun är
vedeldad?”

Spelar ingen roll.

2 (2.5%)

En klar fördel.

24 (30.0%)

Helt avgörande.

54 (67.5%)

Question 4 has 80 answers (Radio Buttons)

“4 Hur viktigt är det med en&nbsp;ev
framtida&nbsp;restaurang&nbsp;har
alkoholrättigheter?&nbsp;”

Inte alls viktigt.

53 (66.3%)

Skulle vara trevligt.

25 (31.3%)

En förutsättning.

2 (2.5%)
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Question 5 has 78 answers (Radio Buttons)

“5 Hur ofta badar du?”

1-2 dagar i veckan

24 (30.8%)

3-4 dagar i veckan

36 (46.2%)

Mer än 5 dagar i veckan

18 (23.1%)

Question 6 has 80 answers (Radio Buttons)

“6 Vilken åldersgrupp tillhör du?&nbsp;”

0-30 år

0 (0.0%)

30-40 år

1 (1.3%)

40-50 år

2 (2.5%)

50-60 år

10 (12.5%)

60-70 år

26 (32.5%)

70-80 år

32 (40.0%)

+80 år

9 (11.3%)
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